

VIERNES, 12 DE NOVIEMBRE DE 2021 - BOC NÚM. 218

CONCEJO ABIERTO DE HOZ DE ABIADA

CVE-2021-9208 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 208, de 28 de octubre de 2021, de aprobación definitiva de la Ordenanza de Pastos.*

Advertido error en el anuncio publicado de la aprobación definitiva de la Ordenanza de Pastos del Concejo de Hoz de Abiada, se corrige lo siguiente:

Donde dice:

Monte de utilidad pública "Monte Dehesa, Tamareo y Luceo" C.U.P nº 248.

Debe decir:

Monte de utilidad pública "Monte Dehesa, Tamareo y Luceo" C.U.P nº 204.

Hoz de Abiada, 5 de noviembre de 2021.

La presidenta,
María del Pilar de Mier.

2021/9208

CVE-2021-9208